ΠΡΟΒΛΗΜΑ
     Τα δεδομένα τα οποία είναι απαραίτητα για την επίλυση του παρακάτω προβλήματος είναι τα εξής:

1. Υπάρχουν πέντε σπίτια, καθένα διαφορετικού χρώματος. Αυτά κατοικούνται από άντρες διαφορετικής εθνικότητος που έχουν διαφορετικά κατοικίδια ζώα, οδηγούν διαφορετικά αυτοκίνητα και πίνουν διαφορετικά ποτά.
2. Ο Εγγλέζος μένει στο κόκκινο σπίτι.
3. Ο Ισπανός έχει ένα σκύλο.

4. Αυτός που μένει στο πράσινο σπίτι πίνει καφέ.

5. Ο Ουκρανός πίνει τσάι.
6. Το πράσινο σπίτι είναι δίπλα και δεξιά του γκρι σπιτιού.

7. Ο οδηγός του FORD έχει κατοικίδιο ένα σαλιγκάρι.

8. Ο οδηγός του TOYOTA μένει στο κίτρινο σπίτι.

9. Ο ένοικος του μεσαίου σπιτιού πίνει γάλα.

10. Ο Νορβηγός μένει στο πρώτο αριστερά σπίτι.
11. Ο οδηγός του OPEL μένει στο σπίτι που είναι δίπλα από αυτόν που έχει μια αλεπού.

12. Το TOYOTA είναι παρκαρισμένο στο σπίτι που είναι δίπλα σ’ αυτό με το άλογο.

13. Ο οδηγός του DODGE πίνει μπύρα.

14. Ο Γιαπωνέζος έχει PORCHE.
15. Ο Νορβηγός μένει δίπλα από το μπλε σπίτι.

  Ερώτηση: Ποιος επιτέλους πίνει νερό και σε ποιον ανήκει η ζέβρα;
